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Quithwpwdhu 15:

Qudwu wnwplw  hwunhuwund' Swuwyby:

<pwytph
Spuitnh wwhwugubpht

Uwul wwhwlgUbphu hwiwwywwmwuluw

wutwlgh hwiwwywwwufuwunn ¢ “ Uuhwlwwywunwuluwuniejwu
</< wujwuntdp unn hwjwnbp

hwjwnbp Jshwdwuwnwufuw hwdwnnun ujwpwgpnypniu

/hwdwwwwnwufuwubnt Iﬁhlm r}lli”wpmd Ugh,

nbwpntd Uk “X”/ wx
1 «ELhMU GPNRM» X
umne

12




2 «ShUU» PP X
Cwjwnp dbpdyb) B hwdwdwju
3 «HLhLh» UNLC X Ybwpgh  35-pn YGwnp 9-pn
Lwjwunwyjwu b/ Gupwltiwnh, 44-pn Ybwnh 4-pn
Gupwytwh U 45-pn Ybwnh
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punngwd Vwutwlygh wnwowpyws
qpul:ll:l hl? e wijuiinudp Jwubwbgh -y uﬁtﬁ << npud/
ntepp hwdwp tob g , nn
uxn/
1 «ShUU» PP X 16 751,67
N «I:Lh'T]LliJrnorDPﬂh“)» 34500

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnwownl ubipyujwgpwd dwutwyhg:

Quithwpwdhu 16:

Qudwu wnwplyw  hwunhuwund' Knnwqbipsdhs, onh:

<pwybiph
i““{l‘”;';h b wwhwhgubpht
Uwutiwlgh turutgutn shwiwwwwnwufuw
hwiwwywwwufuwunn Uuhwdwwywunwuluwunyejwu
</< wujwuntdp unn hwywnbp
hwjwnbp Jshwdwuwnwufuw hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/hwdwwwwnwufuwubnt UhinL nbwonud Lok
1 «ELhMU GPNRM» X
umne
9 «LhYsM LNUPULb» X
umne
3 «ERUMNEU ThL» X
umne
4 «ShUU» PPL X
Cwjwnp dbpdyb) B hwdwdwju
5 «HWULhLh» UNLC X Ybwpgh  35-pn Ybwp 9-pn
Lwjwunwyw U/ Gupwytinnh, 44-pn Ybtwnh 4-pn
Gupwltiwnh U 45-pn Ybwnh
Lunpjwé
Uwutwlhgubph Uwutiwygh dwutiwyhg Uwutwygh wnwowpyws
qpunbgpwd whwitinudp /nunnywd qht
wmbnbkpp dwutwlgh /wnwug UUL, ££ npwd/
hwdwp ugh)
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“X”/

«ERUMNEBU ChLx
1 ump X 133 000
* «ShUU» PRL 140 003,33
* «tLhrﬂU QNARM»

ump 142 529,17

* «th'bp

LNueUuth» umpe 190 520

Cunpywd Jwutwlyght npngtiint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhg' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwiht wnwownl ubipywjwgpwd dwutwyhg:

Quthwpwdhu 17:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund® EjlG{wpwlwt juwdy 60W, 80W, 100W:

<pwybiph
i"“;‘“;’;h b wwhwhgubpht
Uwutiwlgh whwifighsn shwdwwywunwufuw
hwiwwywwnmwujuwunn Uuhwilwwwunwuluwuniejwu
</< wujwunwdp unn hwjwnbp
hwjwnbp Jshwdwuwnwufuw hwdwnnun uupugpnypeniu
/hwdwwwwnwufuwubnt UhinL nbwonud Lok
r}hu{gnld UZbl uxn/ |. n' “ﬁ-’?/ 2 I.
1 «ELhMU GPNARM» X
umne
9 fuwshy Mwwhlyw X
u/a
Cwjwnp dbpdyb) B hwdwdwju
3 | Nnptu <wynpjwu WA X Ywpgh  48-pn YGuwph 1-pu
Gupwytwnh
4 «ERUMPEU ThL» X
umne
5 | 9pphgnp Wwquu WA X
6 «ShUU» PPL X
Cwjwnp dbpdyb) B hwdwdwju
7 «HLhLh» UMLC X Ywpgh  35-pn Ybwnp 9-pn
Lwjwunwyw U/ Gupwltinnh, 44-pn Ytwnh 4-pn
Gupwlytwnh U 45-pn Ybwnh
Cwjwinp dbpdyby B hwdwdwju
8 «uruunnru» ume X Ywpgh 45-pn Ybnh
Cunpjwé
Uwutwlhgubph Uwutiwygh dwutiwyhg Uwutwygh wnwowpyws
qpunbgpws whwitinudp /nunnywd qht
wmbnbkpp dwutwygh /wnwug UUL, ££ npwd/
hwdwp ugk|
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X7/

1 «tﬁeumur‘qt];[l; Thun X 857 700
2 «ShUU» ®PP 857 803,33
3 «tLhr”llJJrsg"”"“"’ 866 646,67
4 qnhqnnul/iglwmwb 1061 200
" fuwshy S/t;whmwb 1379 560

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwdbpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnweownpl ubipyujwgpwd dwutiwyhg:

Quithwpwdhu 18:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' SEpE{uwyht jwdwy 60ud:

<pwybph
<Spuitph wwhwugubphu
wwhwugubkphu
Uwutwlygh shwiwwwwnwufuw
hwiwwywwwufuwunn Uuhwilwwwunwuluwuniejwu
</€ wujwunidp unn hwywnbp
hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/shwdwwwwnwuluw
/hwdwwwwnwufuwubnt YhinL nbwonud ok
nbiwpnid ugk) “X”/ l r}&fl/ 2
: «ELhMU GPNARM» X
umne
o | fowghy Muwwhlywy «
w/a
Lwjwinp dbpdyby B hwdwdwju
3 | Nnptu <wynpjwu WA X Ybwpgh  48-pn YGwh 1-hu
Gupwytnh
4 «ShUU» PPL X
Cwjwinp dbpdyby B hwdwdwju
5 «HLhLh» UMLC X Ywpgh  35-pn Ybwnp 9-pn
Lwjwunwyw U/ Gupwytinnh, 44-pn Ybtwnh 4-pn
Gupwytinh U 45-pn Ybwnh
Cunpjwé
dwutiwyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnuws Uwutiwlygh wnwowpywéd
qul:l hl? e wijuiinudp Uwubwbgh -y uﬁ';h << npu/
wnGntpp hwdwp ok wnuwlg ’ Npw
uxn/
* «ShUU» PP 393 266,67
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. «ELhMU GPNRM,

UmE 430 666,67
\ Fowghly Muwighlyuwt

wa 476 000

Cunpywd Jwutwlyght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swthwuhg' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwjun b
ujwquagnyu quwjht wnweownpl ubpyujwgpwd dwutwyhg:

Quthwpwdhu 19:

Yudwu wnwplw b hwunhuwund® SkpEYwyhtu jwdwy 120ud:

<pwybiph
Spuitph wwhwhgubpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlgh shwdwwwwnwujuw
hwiwwywwnwuluwunn Uuhwiwwywwmwufuwunipjwu
</< wuyjwunidp unn hwjwnbp
hwjwnbp hwdwnnun uupugpnypeniu
/shwdwwwuwnwuluw
/hwdwwwwnwufuwubnt YhinL nbwonud Lok
ntiwpntd ugk) “X”/ l r}&g/ 2
| «ELhMU GPNRM» X
umne
5 fuwshly Mwwhlywu X
u/a
Cwjwnp dbpdyby B hwdwdwju
3 | Mnipbu <wynpjw Wa X bwpgh  48-pn YGuwp 1-pu
Gupwltiinh
4 «ShUU» PP X
Cwjwnp dbpdyb) B hwdwdwju
5 «HLhLh» UNLC X Ybwpgh  35-pn Ybwp 9-pn
Lwjwuwnwjwu b/6 Gupwltinnh, 44-pn Ybwnh 4-pn
Gupwlytiinh U 45-pn Ybwnh
Cunpwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwlgh /punpywsd Uwutwlygh wnwowpywéd
qul:l hl? e wiuitinudp Jwubwbgh -\ -y uﬁtﬁ << npud/
wGntpp hwdwp ok wnuwug ’ nnw
uxn/
. «ELhMU GPNARM
Ume 395,833.33
* «ShUU» PP 481 250
\ Fowishly Muyhlw 500 000

wa

Cunpqwsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwdbpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjhtu wnweowpl ubpyujwgpwd dwutwyhg:

Quithwpwdh 20:
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Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Lwdwybph npnubjutip:

<pwybph
Spuitnh wwhwhgubpht
Uwutwlygh wwhwlgUbphu shwiwwywwnwuluw
¢/ whiwitined hwiwwywwnwuluwunn unn hutnk Uuhwiwwywwmwuluwunipjwu
e hwjwnbp fl huytnp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/shwdwwwwnwuluw
/hwdwwwwnwufuwubnt YhinL nbwonud Lok
r}hwand Uzhl_ uxn/ I_ rl' “ﬁg/ 2 l
: «ELhMU GPNARM» X
umne
, | howshy Mughlyui <
w/a
Cwynp  dbpdyb £ hwdwdwiu
3 | Nnpbu Cwynpjwi U/ X Ywnpgh  48-pn Ybwh 1-hu
Gupwltitnh
4 «Lh6M LNUPULh» X
umne
5 «ShUU» PP X
Cwjwinp dbpdyb) B hwdwdwju
6 «HLhLh» UNLC X Ybwpgh  35-pn YbGwp 9-pn
Cwjwunwjw U/6 Gupwytinnh, 44-pn Ytwnh 4-pn
Gupwlytinh U 45-pn Ybwinh
Cunpwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qul:lhl?nwé wuyjwuntdp dwutwlgh — uﬁl;h cc 8/
nanEn hwdwp gk winwitg ’ i
“X?)/
1 «ShUU» PP X 302 610
«LhGr
2 LNUeULP» UML 387105
Fuwishly Muwhlw
3 wa 393 000
. «ELhMU GPNARM»
Ume 360 250

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnweowpl ubpyujwgpwd dwutwyhg:

Quthwpwdht 21:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Sunbunn (wdwbp:

<pwytph <pwytph
¢/ Lli:tr:tl:lnql?ih wwhwugubkphu wwhwugubkphu Uuhwiwwwwmwuluwunipjwu
L hwiwywwmwuppwunn | shwiwwywunwufuw | hwdwnnn tjwpwgpnyeniu
hwjwnbp unn hwywnkbp
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/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuw
nGwpnid ugbi “X”/ ubnL nbwpnud ugky
HXH/
| rowshl Muwuhlywt <
u/a
Cwjwinp dbpdyb) B hwdwdwju
2 | Nnipbu <wynpywu WA X Ybwpgh  48-pn Ytwh 1-hu
Gupwltitnh
3 «LhYsM LnNUPULb» X
umne
4 «E_UMMEBU ThL» X
umne
5 | 9pphgnp Wwquu W/Q X
Lwjwinp dbpdyby B hwdwdwju
6 «HULhULh» UMC X Ywpgh  35-pn YbGwp 9-pn
Cwjwunwjw U/6 Gupwytinnh, 44-pn Ytwnh 4-pn
Gupwybuwnh W 45-pn Ybuinp
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowplwé
quqgggm"h Uwutiwlgh /punnywd “9'(‘“1“ guiny
wuyjwunudp dwutwygh
wmbnbkpp hwidwin tgb /wnwug UUL, ££ npwd/
“X?)/
«LhsP
1 LnueULh» UM X 694 820
«ERUMNNPEBU Chu»
2 ump 701 500
fuwshy Mwwhyywu
3 wa 709 000
Snhanp Wywqjut
4 wa 850 800

Cunpywsd Jwutwlyght npnabnt hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwdbpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnweownpl ubpyujwgpwd dwutwyhg:

Quithwpwdhu 22:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' unquuwlubip:

<pwybiph
<pwyb
lqwhpwhlléhl;t;lhh wwhwugubpht

Uwutiwlgh shwdwwwwnwufuw

hwiwwywwnwujuwunn Uuhwiwwwwmwufuwunipjwu
</< wujwunidp unn hwywnbp

hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu

/shwdwwwunwufuw

/hwdwwwwnwufuwubnt ubint nbwontd Lok

nbwpnud gk “X”/ l r}uﬁg/ 2

’ «ELhMU GPNRM» X
umne

18




«Lh6M LNUPULP»

2 umne X
3 «ERUMNPEU ThL» X
umne
4 «ShUU» ®RrL X
Lwynp dbpdyby £ hwdwdwu
5 «HuhULh» UMC X Ywpgh  35-pn Ybwp 9-pn
Cwjwunwlywu /6 tupwybtnh, 44-pn Yewh 4-pn
Gupwytiinh U 45-pn Ybwnh
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwuhwll:hghllph Uwutiwygh /punpyws Uwutwygh ulbnwgwpqlub
qul:l 3[‘“‘ wuywuntdp dwutwlygh " U.ﬁt cc S/
mhnsno hwdwp ugk) winwhg ’ i
“X?)/
«ERUMPEU ThL»
1 Ume X 48 500
* «ShUU» PPL 57 426,67
. «ELhMU GPNARM»
ume 63 916,67
. «Lhsr 76 110

LNUeULh» UMLC

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwdbpht hwdwwwunwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnweownpl ubpyujwgpwd dwutwyhg:

Quthwpwdhu 23:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' 2niqupwup junquuwlubp:

<pwybiph
winuﬂlq?;h ht wwhwugubpht
Uwutiwlgh u| 2uun shwdwwwwnwufuw
hwiwwywwnwujuwunn Uuhwiwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunidp hwink unn hwywnbp hwd u u
jinbp wdwnnwn twpwgpnypnt
/shwdwwwunwuluw
/hwdwwwwnwufuwubnt YhinL nbwonud Lok
: «ELhMU GPNRM» X
umne
9 «LhEM LNUPULP» X
umne
3 «ERUMNPEU ThL» X
umne
4 «ShUU» ®PL X
5 «HLhLh» UNLC X Cwjwinp dbpdyb) B hwdwdwju
Lwjwunwyjw U/ Ybwpgh  35-pn YGwp 9-pn
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Gupwytinnh, 44-pn Ytwnh 4-pn
Gupwytiinh U 45-pn Ybwinh

Qudwu wnwplw  hwunhuwund' {pp dnpwly, hwlwi:

Cunpjws
dwutwlhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwowplwé
qplurlll:ggwdnh Uwutiwlgh /punpyuid llgt;hh guiny
wuyjwunwdp dwutiwlygh
wbnbtpp hwdwn ohiy /wnwug UUL, <K npud/
“X”/
«ERUMNPEU ThL»
1 ump X 48 000
* «ShUU» PP 50170
N «ELhMU GPNARM»
UmE 58 000
«LheN
* LAUPULD» 67 280
umne

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwdbpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnweownl ubipyujwgpwd dwutwyhg:

Quithwpwdhu 24:

<pwybiph
ul:h"u‘:l‘gﬂ;hh wwhwhgubpht
Uwutiuligh hwiwwwwnwufuwun shuwiduwiuiunuiufuw Uuhwiwywwnwuuwunipjwu
</€ wujwunidp “ L unn hwywnbp 4 P
hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniu
/shwdwwwwnwuluw
/hwdwwwwnwufuwubnt ubnt nbugpnid Lk
nbwpnud ugbip “X”/ X/
1 «ELhMU GPNRM» X
umne
o | fowghy Muwwhlywy <
wa
Cwjwnp dbpdyb) B hwdwdwju
3 | Nnptu <wynpjwu WA X Ybwpgh  48-pn YGwh 1-hu
Gupwytnh
4 «LhYsM LnNUPULb» X
umne
5 «ERUMNPEU ThL» X
umne
6 «ShUU» ®PL X
Lwynp dbpdyby £ hwdwdwu
7 «HLhULh» UMLC X Ywnpgh  35-pn yhwnph 9-pn
wjwunwjwu d/é tupwytinh, 44-pn Ytwnh 4-pn
Gupwybuwnh U 45-pn Yeuinh
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8 «uruunnu» ume X
Cunpjws
dwutwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /punnywd Vwutwlygh wnwowpyws
qpuwntignwd whywunudp dwutwlgh hu
wbnbtpp hwdwn ohiy /wnwug UUL, <K npud/
“X”/
«ERUMNPEU ThL»
1 ump X 173 500
«LhsP
2 LNUPULP» UMNL 190 848
* «ShUU» PPL 198 090
N «ELPMU GPNRM»
ume 201 166,67
* «uruunnu» ume 213 000
x fuwshy Mwuhlywu
wa 255 600

Quthwpwdhu 25:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Uwunninp, dGunwnjw:

Cunpywd dwutwlyght npngbint hwdwp Yhpwndws swihwuh' hpwybpht hwdwwwunwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnweownpl ubipyujwgpwd dwutwyhg:

<pwybiph
Spuitnh wwhwhgubpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlgh shwdwwwwnwufuw
¢/ udwnud hwiwwywwnwufuwunn unn hutnk Uuhwiwwywwmwuluwunipjwu
wujuwiunuip hwjwnbip fl huytnsp hwdwnnun ujwpwqpnypniu
/shwdwwwwnwuluw
/hwdwwwwnwufuwubnt ubint nbwpnud tok
nbwpnd bk “X”/ axn)
Cwjwinp dbpdyb) B hwdwdwju
: «HWULhLh» UNLC X Ybwpgh  35-pn Ybwp 9-pn
Lwjwunwjwu b/6 Gupwytinnh, 44-pn Ybwnh 4-pn
Gupwytinh U 45-pn Ybwnh
Cunpjwé
dwutiw
Uwutwyhgubph Uwutiwlgh /thnqﬁlg Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuintgnwé whywunudp dwutwlgh aht
wmbnbkpp hwdwp ot /wnwug UUL, ££ npwd/
“X”/
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Cunpqwsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwdbpht hwdwwwunwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnwewpl ubpyujwgpwd dwutwyhg:

Quithwpwdhi 26:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' ElG{upwlwi wdy 60W, 80W, 100W:

<pwybiph
Spuitph wwhwugubpht
wwhwugubkphu
Uwutwlygh shwiwwywwnwuluw
hwiwwywwwuluwunn Uuhwiwwwwnwuluwunipjwu
</< wujwunidp unn hwywnbp
hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/shwdwwwunwufuw
/hwdwwwwnwufuwubnt ubint nbwontd Lok
ntiwpnid Uk “X”/ l r}&y},g/ 2
1 «ELhMU GPNARM» X
ume
9 fuwshy Mwwhlyw X
w/a
Cwjwnp dbpdyby B hwdwdwju
3 | Nnptu <wynpjwu WA X Ybwpgh  48-pn YtGwh 1-hu
Gupwytwnh
4 «ERUMPEU ThL» X
umne
5 «ShUU» PPL X
Lwjwinp dbpdyby B hwdwdwju
6 «HLhLh» UMLC X bwpgh  35pn yGwp 9-pn
wjwunwyw b/6 Gupwytinnh, 44-pn Ytwnh 4-pn
Gupwlytiinh U 45-pn Ybwnh
7 «uruunnu» ume X
Cunpwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punngwd Uwutwlygh wnwowpyws
qul:l hl? e wiuitinudp Jwubwbgh -\ -y uﬁtﬁ << npud/
nEnEn hwdwp gk winwitg ’ i
“XY’/
1 «uruunnu» ume X 28 400
«ELhMU GPNARM
2 Ume 29 333,33
«ERUMPEU Thu»
3 Ume 32 300
4 «ShUU» PPL 32 333,33
. fuwshly Mwwhlywu
wa 52 000

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' hpwybpht hwdwwwwnwufuwunn hwjn b
ujwquagnyu quwjht wnweownpl ubipyujwgpwd dwutwyhg:
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“Qunidubiph Jwupu” << opbuph 9-pn hnnwsdh hwdwdwju' wugnpdnipjwt dwdlybn £ uwhdwudnid
unyu hwjnwpwpniniup hpwwwpwyybine opdwu hweonpnnn opjwuhg dhusl 5-pn opwgnigwihu opp Ubipwnjuwy
puywsd dwlwuwwhwwinywdn:

Cunpywd dwutwyhgubpp hbwn wywjdwuwagptbpp Yupdbint Gu unyt hwjnwpwpnigjwdp uwhdwuywsd
wugnpdniejwu dwdlbinh wwpunhg htivin 5 opwgnigwjhu opyw pupwgpntd:

Unyu hwynmwpwpnigjwt hbun Yuwdwsd |pwgnighs inbnbynienitubip unwuwnt hwdwp Yupnn Gp nhdb)
qunuubph hwdwlwpgnn' U. iwswunpjwuht:

<bnwfunu' 010-511-787:

El. thnun' ddgnumner@mail.ru:

*Lbphuywgdwsd quughti wnwownlyp qbpwquugnd £ wyn qunidp uigpwpbyne hwdwnp Gwpiwpbudws
bhuwbuwlwt dhongtbpp:

tvwshly Mwuwplywl U/Q-b, Mrmipbt <wYnppwt U/Q-b, «Lh 6N LOUPULP» UNC-U, Inphgnn Uydwquib
U/3-u UU<L dbwpnn skt hwiunpuwbnd:

Muudhpwunnt’ <<<< puunwlw bywpunwdbuns>s> MUL
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